



1 декабря 2013г. в автомобильном батальоне г. Новочеркаска прошла встреча и знакомство военнослужащих нового призыва с духовником части. С докладом перед солдатами выступил клирик Вознесенского войскового кафедрального собора иерей Алексей Мощевитин, в котором освятил тему патриотизма и любви к Родине. Военнослужащим был показан тематический видеосюжет, после просмотра которого священник вместе с солдатами обсудили его содержание. Подытожил встречу своим выступлением заместитель командира части по воспитательной работе капитан Рудецкий Д.В.

